

Polgármesteri Hivatal titkárságán A pályázati eljárás, a pályázat elbírálásának módja, rendje: A formai és tartalmi feltételeknek megfelelő pályázatok közül a pályázati anyagok tapasztalatai alapján – a polgármester egyetértésével – a jegyző hozza meg a döntést. A pályázatok elbírálásának határideje: 2013. október 18.

A pályázati kiírás további közzétételének helye, ideje: - Tiszapüspöki Polgármesteri Hivatal (5211 Tiszapüspöki, Fő út 93.) hirdetőtáblája, www.tiszapuspoki.hu – 2013. szeptember 23. A munkáltatóval kapcsolatos egyéb lényeges információ: A kinevezési jogkör gyakorlója 6 hónap próbaidőt köt ki. A pályázat kiírója hiánypótlásra lehetőség biztosít. A pályázati eljárás eredménytelenné nyilvánításának jogát fenntartjuk. A KÖZIGÁLLÁS publikálási időpontja: 2013. szeptember 25. Tiszapüspöki, 2018.

***** TÁJÉKOZTATÓ ORSZÁGOS DIGITÁLIS ÁTÁLLÁS PROGRAMRÓL

arról már bizonyára értesült, legkésőbb 2014-ben megszűnik a földi, analóg sugárzású TV műsorszórás, helyébe a digitális műsorterjesztés lép. Az átállás után azok a háztartások, ahol jelenleg un. „hagyományos” analóg földfelszíni vétellel televízióznak, nem tudnak majd televíziót nézni. A mintegy 500 ezer érintett háztartás közül azokat, akik szociálisan rászorultak, az állam segíti majd abban, hogy ne maradjanak televízió vételi lehetőség nélkül. Az állami program keretében 2013 folyamán lesz lehetőség arra, hogy az igénylők támogatást kapjanak, akár a hagyományos TV készülékek dekóderrel történő beszerelésével, akár a támogatási programban regisztrált előfizetési szolgáltató igénybe vételével. A Nemzeti Média- Hírközlési Hatóság megbízásából a szociálisan rászoruló háztartások felkeresését, a támogatási jogosultság megállapítását, a támogatási igénylőlapok helyszíni kitöltését a KSH által megbízott felmérők fogják elvégezni. A felmérés valamennyi településre kiterjed. A munkát felülvizsgálók, területfelelősök ellenőrzik, koordinálják majd, a megyei felelős irányításával. A szereplők oktatásáról, segédanyagokkal, eszközökkel való ellátásáról a KSH gondoskodott. A felmérés terepmunkái 2013. március 11-től kezdődnek, és várhatóan 4 hónapig tartanak. Ebben az időszakban 1-1 felmérő havonta átlagosan 80-100 kijelölt címet keres majd fel és tölti ki a szükséges dokumentumokat. Mivel a felkeresendő címek egymástól távol – esetenként nem is a felmérő lakásával azonos településen – helyezkednek el, előfordulhat, hogy az Önök településén sem helyi lakos végzi a felmérést. A településen lévő címek, (rászorultak) számától függ, hogy a felmérő mennyi ideig végzi a munkáját. Felmérőink fényképes igazolvánnyal, azonosítószámmal rendelkeznek, így a lakosság számára egy ingyenesen hívható telefonszámon 06/80 383940 ellenőrizhető a személyazonosságuk, és az hogy jogosan végzik - e a munkát. Polgármesteri Hivatal

***** Tiszapüspöki-Szajol-Szolnok

Víziközmű Beruházási Társulás Elnöke T á j é k o z t a t ó a szennyvízberuházásról Tisztelt Ingatlantulajdonosok! A Tiszapüspöki-Szajol-Szolnok Víziközmű Beruházási Társulás által megvalósítani tervezett szennyvízelvezetés és tisztítás projekt újabb szakaszába lépett. Közbeszerzési eljárás keretében került kiválasztásra a tervezési és generálkivitelezői feladatokat ellátó vállalkozás, mely az EK-Konzorcium (EuroAszfalt Építő és Szolgáltató Kft. 2225 Üllő, Zsaróka hegy 053/30 hrsz. és Közmű-Alagút Magas- és Mélyépítő Zrt. Budapest, Táncsics M. u. 15.). A szerződéses megállapodás megkötésére 2013. január 08. napján került sor. A vállalkozó feladata a kivitelezés mellett, a szükséges vízjogi létesítési tervdokumentáció és a kiviteli tervdokumentáció elkészítése is. A nyertes kivitelező beruházási ütemterve alapján a vízjogi létesítési tervdokumentáció és a kiviteli tervdokumentáció elkészítésére és az engedélyek beszerzésére 2013. júniusáig sor kerül, és azt követően, a nyár elején kezdődhetnek meg a tényleges kiviteli munkálatok településünkön is. A tervdokumentáció készítéséhez szükséges felméréseket a vállalkozó már végzi az utcákban. Amennyiben az ütemterv szerint haladnak a munkálatok, akkor a teljes beruházás műszaki átadás-átvétele 2014. őszén történhet meg. Addig is, a településen folyó aktuális munkálatokról folyamatos tájékoztatással leszünk az ingatlantulajdonosok felé. Tiszapüspöki, 2013. január Polgár István polgármester/társulási tanács

elnöke ***** az M4 gyorsforgalmi út Abony-Fegyvernek közötti szakasz beruházásának területszerzésével kapcsolatban eljáró Z.I.B. Consulting Kft. elérhetősége Z.I.B. Consulting Kft. 1024 Budapest, Keleti Károly u. 26, Ügyfélszolgálati iroda Nyitva tartás: H-CS: 8.00 - 16.30 P: 8.00 -13.30 Tel: +36 1 788-20-64 E-mail: ugyfel.info@zibconsulting.hu
